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Ofpo 1°;

1) H éxepoaon 2m/s* dtav AVOPEPETAL GE KIVITO OV eKTEAEL VOVYpapUN
Kivnon onuaivet ot

a) 1 B¢om Tov KynTov aALAlEl Katd 1m og KABe dVO devLTEPOAETTAL.

B) n B€om Tov KtvnTov aAAGCEL KaTd 2m KAOE OcVTEPOLETTO.

Y) N toydmTa tov Kwvnrov petafdAletal L katd 2m/s oe  KAOe
OEVTEPOAETTO.

0) n toyvTo TOL KNTOL petoPdAletar Katd  lm/s oe KdBe dvO
OEVTEPOAETTAL.

No emAé€eTe TNV COOTY AmAVTNON. (Movaosg 5)

2) 'Eva copo ektedel ev0ypapun opaAd exttuyuvopuevn kivion otav:

0) TO OLVOGLLATO TNG TOYVTNING KO TNGETLITAYVVGTC TOV Elvoll OLOPPOTIQL.
B) Ta drtvdcuoTo NG ToXOTNTAS KOl TG EMLTAYLVOTS TOV EIvVaL AVTipPOTO.
¥) T0 VUG TNG TV TNTAC TOV TAPAUEVEL GTAOEPO.

0) T0 LETPO NG EMTAYVVONG TOV ALEAVETAL.

Noa emA£EETE TNV GOGTY OTAVTNON. (Movaoeg 5)

3) Xto dtaypap TayOTNTOC-XPOVOL Yo GO, TOL EKTEAEL VOVYPOLUN
OUOAQ emiTaYLVOREVT Kivnom, M kAlon g evbelog eivon apOuntikd ionm
Le:

o) TNV TOYOTITO TOL GOUATOG.

B) v emitayhven TOL GOUOTOC.

v) ue m 0éon Tov cOUTOC.

0) UNno&v.

No emA£EETE TNV GOGTN OTAVTNON. (Movaoeg 5)



4) H ypovikn e€icmon g 0€omng onUEOKOD OVTIKEIUEVOL TOV EKTEAEL
evBVYpapun opoAn kivnon eivar g popeng x= 8+4t (S.I). And v
eElowon cvumepaivoovpue Ot :

o) 1 TOYOTNTO TOL AVTIKEWUEVOL £xEL TIUN 8m/s.

B) n apykn 0€on tov avtikelwévov £yet Tun 4m.

Y) M TOYVTNTO TOL AVTIKEWEVOL EEL TIUN 4m/s.

0) N apywn B€on Tov avtikeEVoL Exel Tiun 12m.

No emA£EETE TNV GOGTH OTAVTNON. (Movaoeg 5)

5) Na ypoyete 010 T€TpAOI0 00¢ TO Ypouua kabe Tpotaens kol Oimlo. o€
kaOe ypouuo. ™ AéCn Zwoto, yia ™ cwoty mpotaah, kol ™ A&y Aabog, yia
™ AavBaousvy.

Otav copa exterel vOOYpapun oparr kKivnon:

o) 1 HEOT Ko 1 oTIypoio Toy TN T TOV-EXOVV I0EC TIUEG.

B) to LETpo NG TAYVTNTAG TOV EAATTOVETAL.

Y) N ToxOTNTA TOL TOPAUEVEL GTOOEPT).

0) Ot TIUEC TNG LETATOTIONG TOV Eival AVAAOYES TPOG TO ¥POVO Kiviiong Tov.
€) T0 O1AGTN A TTOV OLVOEL EVAL IGO0 e TO LETPO TNG ULETOTOTIGNG TOV.

(Movaosg 5)
Ofna 2°:
1. To ktvnt6 Eekwva amd To onpeio B kot extelet tnv tpoyid B — A — H.
H 0 B Lk
—A;fé—é—%b{z'éise?s(m)

a) ITowa nopykn kot n tedkn 6€om Tov Kivnton?
B) Llowo 10 dtdcTn e TG O1edPOUNC?
v) Ilowa n petotomon?
0) [Towa  péomn taydINTA TOV KIVNTOV EAV YPELACTNKE Y10 TNV OL0OPOLUN)
B — A — H ypo6vo At= 5s?
No emA£EETE KO VO OUTIOAOYTGETE TIG AMAVINOELS GOG.
(Movaodeg 13)



2. Avo kvntd A kol B kwvodvtol kotd pKog TOL TPOGOVOTOMOUEVOD
dEova 'y, TPog TV BeTikn eopd Tov afova, Kal v ¥povikn otryun t =0
Bpiokovtal kot ta 000 otn B€on xo = 0.
Ot e&lomoelg kivnong tov kivntov A kot B elvor g popenc xa = 6t ko
B = 2t° avtictouya, yio t=0.
Ta oo xivntd Ba BpeBovv oty 1d1a BEon (ekTdg ™G Yo = 0) TNV YPOVIKN
OTIYUN:
a)t; =2s B)t, =3s v)t1 = 1,58
No emAé€eTe Ko VoL OLTIOAOYTGETE TNV ETIAOYT GOGC.

(Movaosc 12)

Qfpo 3°:
Avo kivntd (1) ko (2) Bpiokovtor otov 1010 gvBVYpOUIO OPOHO KOl TN
ypovikn oty t = 0 améyovv peta&h tovc amodotoon d = 288m. Ta dvo
Kvnta apyilovv tautdypova omd. TNV npeepio ™ ¥povikn otiyun t = 0 ue
otafepn emtdyvvon UETPOVL O = 7mls* ko 0, = 9m/s? avtiotolya,
KIVOUUEVOL TO €va TTPO¢ TO dAL0. Na Ppeite:
0) TN YPOVIKT GTLYUT TNG CUVAVINGTG TOV. OV0 KIVNTOV,
B) 10 Owotnua mov Oa dvLcEL KABE KvnTO UEYPL TNV OTIYUN TNG
GLVAVTNGNG TOVG,
Y) OG0 YpOvo ypedletor T0 Kvnto (2) amd TNV GTIYUn TG GLVAVTNGONG
TOVG Y10 VO (OTAGEL otV apyikt] 0Eom tov ktvntov (1).
0) Na 6Ye0106ETE TN YPAPIKN TOPASTOCT) amdcToon — ¥povov (X = f (1) )
o€ KOO cLOTNUA SOV amd TV ypovik otryun t = 0 puéyxpt v otyun
THC CLVOVTNGNS TOVC.

(Movaosg 25)



0 2 4 6 t(é)

[Mo éva copo Tov Kveiton evBVYpappa, 1 aAYERPUK TIUN TG TaYOTNTAG
TOL HETaBAAAETAL LE TO YPOVO OGS PAIVETOL GTO 00y POLLULOL.
I"a 1o ypoviko ddotnua ard 0 Emg 6 Vo VTOAOYICETE Y10, TO GO,
0) TN GLVOAIKT] LETATOTION TOV,
B) to cuvoliko ddoTnua Tov dMETPELE,
Y) TN LECT] TAVTNTA TOV.
Av v ypovikn otiyun to=0.10 copa NTav.6tnv 0éon X, =0,101TE
0) va eTIdEeTe TO Oypappo ™G BE0NS TOV GCOUATOS GE GLVAPTNOT LE
TOV ¥POVO Y1 TO YPOVIKO Otdetnua amd 0 £mc 6s.
(Movaosg 25)

KAAH EHNITYXIA!



EvosikTikéc ATavIneelc

Oéna 1’
1)y 2)o 3)B 4)y
SHa)  B)A V)T P €)%

Qfno 2°:

1.a) H apyum 0éon eivar yg = 5M ko 1 tehkt 0€on etvon x4 = -4m.
B) S =Spa+San=|dys,| + |4y, =3m + 12m = 15m.

Y) Axsan = Axsu = Yu — X8 = -4-(+5) = -9m.

0) U, = S/At = 15/5 = 3m/s.

2. Ta xivntd Bpiockovron oty 1010 0Eon OTav:
=g N 6t=2° 4 6=2t | t=3s

Apa cowot givon ) tpoTacn P.

Ofpo 3°

L&y

(OFRY
1.0 ¢ (2)

>
-«—-—-—-——7F- o

a) ['a o kivno (1): Sy = %altf
o to kvt (2): S, = %az t?

Amd 10 oYNUo TPOKVLTTEL OTL:
d=S1+S5;1

d :%altlz +%a2t12 i
t; = 6s



B) S1=-a,t? = 126m

S, =2 ayt? = 162m

v) To xivntd (2) etdvel 6to onueio A tn ypovikn otryun ts:
2d

-1 .2 _ |22 _
d—2a2t3 Nty = a2—85

AnAadmn 2S PHETA TN GTIyUn TS CLVAVINOTC.

0) To kivnto (1) Eexva and v B€on ¢ = 0 Kot GuvavTd 10 Kvntd
(2) ot Béom yx = 126m.

Apa A, =126 -0=126m.

To xkvnto (2) Eexwvd amd v Béon xp = 288mM. Ko Gvvoavid 10
Kivnto (2) otn Béom y= = 126m.

Apa A, = 126 — 288 = -162m, onkadn 162m diavoel Tpog Tov
apvnNTIKo nuacova.

H ypagpikn mapdoetoon y = f(t) eivar n akdAovon:

X(m)
N

288 -
‘\%‘

- 1 TPV AL,




Oéna 4°;

0) AnO ™ YPUPIKN TOPACTAGT TOYLINTOC — YPOVOL €EVOC
Kivntov, pe to guPadov mov mepikieietor petacd TV afdvav
TAYLTNTOC, ¥POVOL KOt TNG KOUTVANG TOV TOPIGTA TNV TOYVTNTO,
UTOPEL VO TPOCOIOPIOTEL 1] LETATOTION TOL , APAL:

UEWS} I
16

0 2 4. 6

s FIct TO ¥POVIKS BIGOTNHA 0 §WC 25 1 HETATOTTION TOU CUWHATST 8a sival apiBunTIKG
ion He To eHRadSé E,, dpa Ax, =? R 4x, = 8m.

o Mg TO ¥pOVIKSG SIAOTHHA 2 £W¢ 45 N HETATATTION TOU SUWHATOS 8d £ival aplBUnTIKG
ion Me To EYPUSS Ex dpa 4X, =8-2 B Axz=16m.

o Mg TO ¥pOVIKSG SIAOTHHA 2 £WC 45 N HETATATTION TOU SUWHATOS 8d £ival aplBUnTIKG
ion Me To EYPadSS B dpa 4X, =E_2j-2 A AxX: =24m.

Lo, S Q00 + 4Kz + AXs | Ao, =8+ 16+24 | Ao, = 48m

B) S = |AX,| + |Ax,| - |ax,| = 48m
—E ] =ﬁ . = f
Y) U‘_t n u E 4 u,=8m's
x(m)|
5)
43

t(s)



